JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 5 2) 55
'43 1,
2.
3) -70 4 1
7 3.
4.
5 _2 6) -37.84
73 5,
6.
7) 551.36 8 0
7.
8.
9) 3.000 10) 2
Q.
10.
11) 25 12) 80
5 9
12.
13) -9 14) -8
13.
14.
15) 687.000 16) 2
-87 15.
16.
17) 7 18) 58
? 17.
18.
19) 54 20) 20
9 9
20.
1-10 [95[90]85]80]75]70]65]60]55[50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 5 2) 55 :
-43 1 nein
2. ja
3) -70 4 1 )
= 3. ja
4 nen
5) 2 6) -37.84 )
7§ 5 nen
6. nen
7) 551.36 8 0 :
7. nean
8. ja
9) 3.000 10) 2 .
9, ja
10. ja
11) 25 12) 80 :
5 o R
12, nein
13) -9 14) -8 )
13. ja
14. ja
15) 687.000 16) 2 .
-87 15. ja
16. nein
17) 7 18) 58 .
9 17. ja
18. nen
190 54 20) 20 :
9 9 o2
20. nein
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ M athe ] Www_Cc)mmor]COfeSheets_de 1 11-20|45140(35(30|25|20|15({10| 5 0




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) -957.000 2) 959.00
1.
2,
3) -3 4) 35
3
4,
5) 568 6) 894
5,
6.
7) -2.000 8) -7.427
7.
8.
9) -442.0000 10) -909
9,
10.
11) -52 12) 13
> 11.
12.
13) 13 14) o
> 13.
14.
15) 5 16) 18
E ? 15.
16.
17) 6 18) 2
2§ -55 17.
18.
19) 54 20 3
9 2
20.
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
[ Mathe ] www. CommonCoreSheets. de 2 11-20[45[40|35|30] 25| 20| 15[ 10| 5 | 0




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) -957.000 2) 959.00 )
1. ja
2, ja
3) -3 4) 35 .
3, ja
4, ja
5) 568 6) 894 .
5. ja
6. ja
7) -2.000 8) -7.427 .
7. ja
8. nen
9) -442.0000 10) -909 :
9, ja
10. ja
11) 52 12) 13 :
7 11 nen
12. nein
13) 13 14) 0 .
7 13. nein
14. ja
15 g 16) 18 .
= 5 15, ja
16. ja
17) 6 18) 2 .
2§ -5§ 17. nein
18. nen
19) 54 20) 3 :
? Z 19. Ja
20. nein
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 2 11-20| 45|40 35|30( 25| 20| 15|10 5| O




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 1 2) 60
—8? 1.
2,
3) 641 4) -80.0
3
4,
5) -721.56 6) 38
8 .
6.
N 4 % 27
8 3 7.
8.
9) 5 10) 49
_27 9.
10.
11) -6.33 12) 1
65 11.
12.
13) 8 14) -219
13.
14.
15) 0 16) 2.0
15.
16.
17) -14 18) 14
— 17.
18.
19 6 20) 30
° 6
20.
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 1 2) 60 .
-85 1 nen
2 ja
3) 641 4) -80.0 .
3. ja
4. ja
5) -721.56 6) 38 :
? 5. nen
6. nen
7 41 8) 27 :
8 3 b nen
8. ja
9) 5 10) 49 :
-27 0. nen
10. ja
11) -6.33 12) 1 :
65 11 nein
12. nen
13) 8 14) -219 .
13. ja
14. ja
15) 0 16) 2.0 .
15. ja
16. ja
17) -14 18) 14 :
— 17. ja
18. ja
19) 6 20) 30 .
9 6 L
20. ja
1-10 [95]90]85]80[75] 70]65] 60[ 55 [ 50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 3 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 18 2) -978
] :
2.
3) 0.000 4 g
3 3.
4,
5 20 6) 2
Rkl -1— 5.
4 4
6.
7) 2 8 5
_1§ 7.
8.
9 2 10 33
9 8 9.
10.
11) -64.33 12) 3
11.
12.
13) 7 14) -594.00
-83 13.
14.
15) -3 16) -13.1
15.
16.
17) 4 18) 0
21 17.
18.
19) -34.00 20) -3
19.
20.
1-10 [95][90[85[80]75] 70| 65] 60 55 | 50
[ Mathe ] www. CommonCoreSheets. de 4 11-20[45[40|35|30] 25| 20| 15[ 10| 5 | 0




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 18 2) -978 _
? 1 nein
2, ja
3) 0.000 4 9 .
9 3, ja
4. ja
5 20 6) 2 )
T -1Z 5. J a
6. nen
7) 2 8 5 .
-15 7. nein
8. ja
)2 ] nein
9 3 9.
10, nein
11) -64.33 12) 3 :
11. nein
12. ja
13) 7 14) -594.00 :
-83 13, nein
14. ja
15) -3 16) -13.1 .
15. ja
16. nein
17) 4 18) 0 )
7 17. ja
18. ja
19) -34.00 20) -3 :
19. ja
20. ja
1-10 [95]90[ 8580 75] 70| 65] 60] 55 | 50
[ M athe ] Www_Cc)mmor]COfeSheets_de 4 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 693.0 2) -418
1.
2,
I 45 97
9 7 3
4,
5) -95 6) _2
7Z 5.
6.
7) -4.90 8 _6
57 7.
8.
9) 5.06 10) 17
9,
10.
11) 41 12) 2
9 11.
12.
13) 18 14) 4
K T
14.
15) 2.0 16) 15
3 15.
16.
17) 1 18) 16
-0 5 17.
18.
19) 877.0000 20) -9
19.
20.
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 693.0 2) -418 .
1. ja
2, ja
3 45 4) 7 :
4. ja
5 -95 6) _2 .
7Z 5. Ja
6. nen
7) -4.90 8 _6 :
57 7. nen
8. nen
9) 5.06 10) 17 .
9. nen
10. ja
1) 4 12) 2 .
9 11. ja
12 nein
13) 18 14) 4 )
9 T —c
14. nein
15) 2.0 16) 15 .
5 15. ja
16. nein
17) 1 18) 16 .
-8—= 5 17. nen
18. nein
19) 877.0000 20) -9 .
19. ja
20. ja
1-10 [95][90[85]80[75] 70]65]60] 55 50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 5 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 30 2 1
Bl 5— 1
6 6
2.
3 1 4) 116.000
3.
4.
5) 889 6) 6
-23 5,
6.
n 51 5 3
9 4 .
8.
9) 430 10) 1
-83 9.
10.
11) 15 12) -160
? 11.
12.
13) 0 14) 3
13.
14.
15) 6.08 16) 7.215
15.
16.
17) 3 18) 9.0
Z 17.
18.
19) 17 20) 6
5 6
20.
1-10 [95[90]85]80]75]70]65]60]55[50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 30 2) 1 .
? 53 1. Ja
2. nen
3) 1 4) 116.000 .
3. ja
4. ja
5) 889 6) 6 :
-23 5. ja
6. nen
7 57 8 3 :
9 4 b nen
8. nen
9) 43.0 10) 1 :
-83 9. ja
0. ___Nein
11) 15 12) -160 )
= 11. ja
12. ja
13) 0 14) 3 .
13. ja
14. ja
15) 6.08 16) 7.215 .
15. nen
16. nein
17) 3 18) 9.0 :
7 17. nein
18. ja
19) 17 20) 6 .
5 6 0. N9
20. ja
1-10 [95]90]85]80[75] 70]65] 60[ 55 [ 50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 6 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 0 2) 40.63
1.
2.
3) 5 4 71
1= —_— 3.
7 9
4,
5 12 6) 4
el 8— 5.
7 7
6.
N1 8 61
2 7 &
8.
9) -56 10) -56
9.
10.
11) 40.00 12) -822.0000
11.
12.
13) 56 14) 7
7 13.
14.
15) -1.000 16) 3
- Z 15.
16.
17) 8 18) 8
Z 17.
18.
19) -221 20) 29
19.
20.
1-10 [95]90]85[ 80| 75| 70| 65| 60] 55 | 50
[ Mathe ] www. CommonCoreSheets. de 4 11-20[45]40[35]30| 25| 20| 15[ 10| 5 | 0




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) o 2) 40.63 .
1. ja
2 nen
3) 5 4 71 )
-17 ? 3. nen
4 nen
5 12 6) 4 .
7 87 5. nen
6. nen
N 1 8) 61 )
2 7 . nein
8 nen
9) -56 10) -56 .
9, ja
10. ja
11) 40.00 12) -822.0000 )
11. ja
12. ja
13) 56 14) 7 :
7 13. ja
14. ja
15) -1.000 16) 3 :
1 15. ja
16. nein
17) 8 18) 8 :
- 17. ja
18. ja
19) -221 20) 29 .
19. ja
20. ja
1-10 [95]90[85[80[75] 70] 65] 6055 [ 50
[ M athe ] Www_Cc)mmor]COfeSheets_de 7 11-20|45140(35(30|25|20|15({10| 5 0




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 3 2) 75
6§ 1.
2.
3 12 4) 33
2 .
4.
5) 219 6) 1
-3€ 5,
6.
7) -741.69 8 1
E 7.
8.
9 56 100 0
7 0
10.
11) 196.0000 12) -9
11.
12.
13) -19 14) 1
25 13.
14.
15) -8 16) 27
? 15.
16.
17) -8.00 18) -424.0000
17.
18.
19) -705.69 20) 7
7 19.
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70[ 65|60 55|50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 8 11-20[45]40(35]30[ 25|20 15|10 5 | O




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 3 2) 75 :
6§ 1 nen
2, ja
3 12 4) 33 .
= 3, ja
4. ja
5) 219 6) 1 ,
-3€ 5. ja
6. nen
7) -741.69 8 1 .
E 7. nein
8. nen
9 56 10) o )
= 9. ja
10. ja
11) 196.0000 12) -9 .
11. ja
12. ja
13) -19 14) 1 .
25 13, ja
14. nein
15) -8 16) 27 .
5 15. ja
16. nen
17) -8.00 18) -424.0000 .
17. ja
18. ja
19) -705.69 20) 7 :
b 19. nein
20. ja
1-10 [95]90]85]80[75] 70]65] 60[ 55 [ 50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 8 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 2 2) 40
9= — 1
3 5
2.
3) -58 4) 9531
3.
4.
5) 57 6) -1
5.
6.
7 3 8) 9.000
E 7.
8.
9 0 10) -68
Q.
10.
11) 39 12) 1
? -95 11.
12.
13) 36 14) 996.0
T 13.
14.
15) -69.0000 16) 4
-9€ 15.
16.
17) 47 18) 67
? 17.
18.
19) 74.000 20) 146
19.
20.
1-10 [95[90]85]80]75]70]65]60]55[50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 9 11-20[45]40(35]30[ 25|20 15|10 5 | O




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
) 2 2) 40 .
95 = 1 nen
2 ja
3) -58 4) 9531 .
3. ja
4 nen
5) 57 6) -1 .
5. ja
6. ja
N 3 8) 9.000 _
E 7. nen
8. ja
9 0 10) -68 .
0. ja
10. ja
11) 39 12) 1 .
? -95 11 nein
2. hein
13) 36 14) 996.0 _
T 13 ja
14. ja
15) -69.0000 16) 4 :
-9€ 15. ja
16. nein
17) 47 18) 67 .
9 17. nein
18. ja
19) 74.000 20) 146 .
19. ja
20. ja
1-10 [95]90]85]80[75] 70]65] 60[ 55 [ 50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 9 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0




JL_

Ganzzahlen identifizieren Name:
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 77 2) 21.0000
) -
2.
3) 1 4) 5
-37 3,
4,
5) 4 6) -90
9= 5.
6.
7) -236 8) 263
7.
8.
9 3 100 8
6— — 9.
4 1
10.
1) 1 12) 0
> 11.
12.
13) 1 14) 45
1 5
14.
15) g 16) 877.25
Z 15.
16.
17) 2 18) 8
> 17.
18.
19) 95 20) -8
19.
20.
1-10 [95][90[85[80]75] 70| 65] 60 55 | 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




.

Ganzzahlen identifizieren Name: L Osungsschlissel
Bestimme, ob der gezeigte Wert eine Ganzzahl ist (ja) oder nicht (nein). Antworten
1) 77 2) 21.0000 :
? 1 nein
2 ja
3 1 4) 5 .
-37 3, ja
4 nen
5) 4 6) -90 .
- 7 5. nen
6. ja
7) -236 8) 263 :
7. ja
8. ja
9 3 10) 8 .
GZ T 9. nen
10. ja
1) 1 12) 0 .
> 11. nein
12. ja
13) 1 14) 45 -
T = 13. ja
14. ja
15 g 16) 877.25 :
. 15. ja
16. nein
17) 2 18) 8 .
5 17. ja
18. ja
19) 95 20) -8 .
19. nein
20. ja
1-10 [95]90]85]80[75] 70]65] 60[ 55 [ 50
[ Mathe ] . CommonCoreSheets.de 10 11-20[45[ 40| 35]30]25] 20[ 15[ 10| 5 | O
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